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Toruń, dnia 23.07.2024 r.


[bookmark: _Hlk169511384][bookmark: _Hlk114737408]WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ I ZMIANA TREŚCI SWZ
w postępowaniu pn. „Sukcesywne i kompleksowe świadczenie usług organizacji podróży służbowych”, nr ref. TARRSA/PODRÓŻE /1/2024

I. Toruńska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. udziela niniejszym odpowiedzi na pytania wniesione przez Wykonawców w ww. postępowaniu.

Pytanie nr 1:
W opinii Wykonawcy, wysokość kar umownych jest niewspółmierna do winy:
2. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne w wysokości:
[…]
2) za każde stwierdzone przez Wykonawcę nienależyte wykonanie przedmiotu umowy polegające na nie przedstawianiu najkorzystniejszych propozycji biletów, rezerwacji noclegów pomimo wyraźnego wskazania tych kryteriów w zamówieniu i ponownego wystąpienia Zamawiającego z żądaniem przedstawienie nowej, korzystniejszej oferty, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 2.000,00 zł za każdy przypadek/bilet, nocleg oraz dodatkowo zwróci różnicę w cenie odpowiednio w zakresie biletów czy noclegów, dotyczy przypadku o którym mowa § 4 ust. 1 pkt. 2);
3) za nieprzedstawienie Zamawiającemu co najmniej trzech wariantów podróży służbowych, noclegów zgodnych w przesłanymi kryteriami, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5.000,00 zł za każdy przypadek,
W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o obniżenie wysokości przytoczonych kar umownych.
Odpowiedź: Zamawiający obniża wysokość kary umownej określonej w §9 ust. 2 pkt. 2) Wzoru umowy i  precyzuje przypadek nałożenia na Wykonawcę kary umownej, o której mowa w §9 ust. 2 pkt. 3) Wzoru umowy, bez zmiany wysokości tej kary. W następstwie powyższego:

Zapis § 9  ust. 2 pkt. 2) Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
„2) za każde stwierdzone przez Wykonawcę nienależyte wykonanie przedmiotu umowy polegające na nie przedstawianiu najkorzystniejszych propozycji biletów, rezerwacji noclegów pomimo wyraźnego wskazania tych kryteriów w zamówieniu i ponownego wystąpienia Zamawiającego z żądaniem przedstawienie nowej, korzystniejszej oferty, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 1.000,00 zł za każdy przypadek/bilet, nocleg oraz dodatkowo zwróci różnicę w cenie odpowiednio w zakresie biletów czy noclegów, dotyczy przypadku o którym mowa § 4 ust. 1 pkt. 2).”.

Zapis § 9  ust. 2 pkt. 3) Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
 „3) za nieprzedstawienie w ogóle Zamawiającemu co najmniej trzech wariantów podróży służbowych, noclegów zgodnych w przesłanymi kryteriami, w terminie nie dłuższym niż 72 godziny od momentu otrzymania od Zamawiającego zapytania i po kolejnych dwóch wystąpieniach Zamawiającego z żądaniem przesłania trzech wariantów ofert w terminie kolejnych następujących po sobie 72 godzinach,  Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5.000,00 zł za każdy przypadek.”.
Pytanie nr 2:
w związku z organizowanym postępowaniem przetargowym pn.: "Sukcesywne i kompleksowe świadczenie usług organizacji podróży służbowych" - nr referencyjny: TARRSA/PODRÓŻE /1/2024, zwracam się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ:
1) § 3 ust. 6 ppkt 3) projektu Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowi:
"Podmiot przetwarzający na żądanie Administratora przekazuje kopie powierzonych do przetwarzania danych osobowych w formacie
nadającym się do maszynowego odczytu, chyba że powierzenie dotyczy innych danych osobowych niż dane w postaci cyfrowej", natomiast dane nie będą przekazywane Wykonawcy w takim formacie, ani też nie będą kopiowane przez Wykonawce do takiego formatu.
W związku z powyższym zachodzi pytanie czy Zamawiający może usunąć cytowany wymóg, skoro nie jest on niezbędny dla wykonania umowy głównej, a jedynie sztucznie tworzy nową podstawę faktyczną do kolejnego przetworzenia danych przez Wykonawcę?
Odpowiedź: Wskazane zapisy (wymogi) nie występują we wzorze Umowy o powierzenie przetwarzania danych osobowych stanowiącym załącznik  nr 12 do SWZ.

Pytanie nr 3:
§ 3 ust. 8 projektu Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowi:
"Podmiot przetwarzający niezwłocznie informuje Administratora o wszelkich kontrolach lub inspekcjach, które mają zostać u niego przeprowadzone, a które dotyczą przetwarzania przez Podmiot przetwarzający danych osobowych, w szczególności o kontrolach prowadzonych przez Prezesa UODO lub inny organ administracji publicznej. Podmiot przetwarzający zawiadamia też Administratora o każdym żądaniu ujawniania danych osobowych powierzonych przez Administratora do przetwarzania, chyba że sprzeciwiają się temu przepisy powszechnie obowiązującego prawa".
W związku z powyższym zachodzi pytanie, czy możliwym jest ograniczenie tego obowiązku do danych przekazanych przez Zamawiającego, a nie jak w obecnym brzmieniu projektu do wszelkich danych? Aktualne brzmienie zobowiązuje do informowania Zamawiającego o kontrolach innych klientów, a to godzi w tajemnicę przedsiębiorstwa Wykonawcy.
Odpowiedź: Wskazane zapisy (wymogi) nie występują we wzorze Umowy o powierzenie przetwarzania danych osobowych stanowiącym załącznik  nr 12 do SWZ.
Pytanie nr 4:
Zwracamy się z prośbą o modyfikacje poniższego zapisu Umowy (§ 5 ust. 10) z:
„Wykonawca wystawi faktury w ciągu 14 dni od dnia zrealizowania jednostkowego zlecenia. Za zrealizowanie zlecenia uznaje się dostarczenie biletów Zamawiającemu, potwierdzenia zakupu usługi noclegu oraz usługi transportu lokalnego w Polsce, usługi transportu lokalnego za granicą (w miejscu docelowym), dla każdej usługi osobno. „
Na:
„Wykonawca wystawi faktury w ciągu 14 dni od dnia zrealizowania jednostkowego zlecenia. Za zrealizowanie zlecenia uznaje się dostarczenie biletów Zamawiającemu, potwierdzenie odbycia usługi noclegu oraz usługi transportu lokalnego w Polsce, usługi transportu lokalnego za granicą (w miejscu docelowym), dla każdej usługi osobno.”
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis § 5 ust. 10 Wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca wystawi faktury w ciągu 14 dni od dnia zrealizowania jednostkowego zlecenia. Za zrealizowanie zlecenia uznaje się dostarczenie biletów Zamawiającemu, potwierdzenie odbycia usługi noclegu oraz usługi transportu lokalnego w Polsce, usługi transportu lokalnego za granicą (w miejscu docelowym), dla każdej usługi osobno.”

II. Dokonane w wyniku udzielenia wyjaśnień zmiany w treści Załącznika do SWZ – Wzór umowy nie są zmianami istotnymi i nie wymagają dodatkowego czasu na przygotowanie oferty, a tym samym nie wymagają przedłużenia terminu składania ofert.
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